

**കേരള സർക്കാർ - ജലവിഭവകുപ്പ്**

നമ്പർ. ഡി.1. /ടി.എൻ./2014-15 (2)

തീയതി.31/03/2018

**ലഘുദർഘാസ് പരസ്യം**

കേരള ഗവർണ്ണർക്കു വേണ്ടി എൽ.ബി.സി. സബ് ഡിവിഷൻ, പാലക്കാട് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്കു വേണ്ടി നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ള അംഗീകൃത ഇലക്ട്രിക്കൽ കരാറുകാരിൽ നിന്നും പ്രവൃത്തിയുടെ പേര് ആലേഖനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മുദ്രവെച്ച മത്സരസ്വഭാവമുള്ള ദർഘാസുകൾ തപാലിൽ രജിസ്റ്റേർഡ്/സ്പീഡ് പോസ്റ്റ് ആയി മാത്രം ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. തപാലിൽ ഉണ്ടാകുന്ന കാലതാമസത്തിന് ഈ വകുപ്പ് ഉത്തരവാദിയാകുന്നതല്ല. ദർഘാസുകൾ താഴെ പറയുന്ന തീയതികളിൽ വൈകുന്നേരം 3 മണിവരെ സ്വീകരിക്കുന്നതും അന്നേ ദിവസം 3.30 ന് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോ അദ്ദേഹം അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനോ നിശ്ചിത സമയത്ത് ഹാജരുള്ള കരാറുകാരുടെ സാന്നിധ്യത്തിൽ തുറക്കുന്നതുമാകുന്നു. തുറക്കുന്ന ദിവസം ഏതെങ്കിലും കാരണത്താൽ അവധിയാണെങ്കിൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തിദിവസം അതേസമയത്ത് തുറക്കുന്നതുമായിരിക്കും. പ്രവർത്തിയുടെ ക്രമനമ്പർ, ദർഘാസ് നമ്പർ, പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്, ഉദ്ദേശ അടങ്കൽ തുക, ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില, നിരതദ്രവ്യം, കരാറുകാരുടെ വിഭാഗം, പ്രവൃത്തികൾ തീർക്കേണ്ട കാലാവധി എന്നിവ ക്രമമായി താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്നു.

ദർഘാസ് പ്രമാണങ്ങൾ വിൽക്കുന്ന അവസാനതീയതി - 12/4/2018 ഉച്ചക്ക് 1 മണി വരെ

ദർഘാസുകൾ ഓഫീസിൽ തപാലിൽ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി - 19/04/2018 3 മണി വരെ.

ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്ന തീയതിയും സമയവും - 19/04/2018 3.30 മണിക്ക്.

ക്രമ നമ്പർ	ദർഘാസ് നമ്പർ.	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്, ഉദ്ദേശ അടങ്കൽ തുകയും.	നിരത ദ്രവ്യം	ദർഘാസ് പ്രമാണത്തിന്റെ വില.	പ്രവൃത്തി തീർക്കേണ്ട കാലാവധി.	കരാറുകാരുടെ വിഭാഗം
1	68/17-18	MP-LBC-Urgent rewinding of 50 HP slip ring motor and connected works at Thasrack LIS under LBC Sub Division, Palakkad-1.21 Lakhs	3100/-	500+ നികുതി	30 ദിവസം	സി ക്ലാസ്സും അതിനു മുകളിലും
2	69/17-18	. MP-LBC-Urgent overhauling of four numbers of 50 HP motor pump set and Thasrack LIS under LBC Sub Division, Palakkad-1.73 Lakhs	4400/-	500+ നികുതി	30 ദിവസം	സി ക്ലാസ്സും അതിനു മുകളിലും
5	70/17-18	MP-LBC-Rewiring works to Erimayur section office building Asst.Engineer Quarters at Erimayur-1.00 Lakhs	2500/-	500+ നികുതി	45 ദിവസം	സി ക്ലാസ്സും അതിനു മുകളിലും

**‘കരാറുകാരുടെ വിഭാഗം’** - മേൽ പറഞ്ഞ 1,2 പ്രവൃത്തികൾക്ക് സി യും അതിന് മുകളിലും ഉള്ള പൊതുമരാമത്ത് ഇലക്ട്രിക് കരാറുകാർ പ്രവൃത്തിയുടെ അടിയന്തിര സ്വഭാവം പരിഗണിച്ച് ഇവരുടെ അഭാവത്തിൽ SSI യും GST രജിസ്ട്രേഷനുള്ള ജലസേചന ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉയർന്ന ശേഷി മോട്ടോർ പമ്പുസെറ്റുകളുടെ അടിയന്തിര അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ റീവൈൻഡിങ്ങ് പരിമാലനം തുടങ്ങിയ മേഖലകളിൽ ചുരുങ്ങിയത് ഒരു വർഷത്തെ പ്രവർത്തി പരിചയമുള്ളവരുടെ ദർഘാസുകളും നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

ദർഘാസപ്രമാണങ്ങളും മറ്റ് വിശദ വിവരങ്ങളും എൽ.ബി.സി. സബ് ഡിവിഷൻ, പാലക്കാട് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. ദർഘാസപ്രമാണങ്ങൾ അന്യോന്യം കൈമാറാൻ പാടില്ലാത്തതുമാകുന്നു.. ദർഘാസിനൊപ്പം 200/- രൂപയുടെ മുദ്രപത്രത്തിൽ പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി ഒപ്പിട്ട് അടക്കം ചെയ്തിരിക്കണം. നിരതദ്രവ്യം നിർബന്ധമായും സർക്കാർ ട്രഷറിയിൽ നിന്നോ നാഷണൽ സേവിങ്ങ്സ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പോസ്റ്റാഫീസിൽ നിന്ന് ഷെഡ്യൂൾ ബാങ്കിൽ നിന്ന് മാത്രം എൽ.ബി.സി.സബ് ഡിവിഷൻ, പാലക്കാട് അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ പേരിൽ വാങ്ങിയ നിശ്ചിത തുകയ്ക്കുള്ളതും അദ്ദേഹത്തിന് ഏതു സമയത്തും മാറത്തക്കവിധത്തിൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം.

പ്രാഥമിക ഉടമ്പടി അടക്കം ചെയ്തിട്ടില്ലാത്തതും ആവശ്യമായ നിരതദ്രവ്യം കെട്ടിവെയ്ക്കാത്തതുമായ ദർഘാസ്സുകൾ നിരസിക്കുന്നതാണ്. 1989ലെ കേരള നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി നിയമത്തിലെ 8 (2) വകുപ്പനുസരിച്ച് പ്രവർത്തികൾ പണികൾ ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തുന്ന കരാറുകാരൻ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ മൊത്തം ചിലവിന്റെ 1% നിർമ്മാണ തൊഴിലാളി ക്ഷേമനിധി ഫണ്ടിലേക്ക് നൽകുവാൻ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

എന്ന് വിശ്വസ്തതയോടെ,

ബി.ജു.കെ.  
അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ.  
കേരള ഗവൺമെന്റു വേണ്ടി.

അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയം, എൽ.ബി.സി. സബ് ഡിവിഷൻ, പാലക്കാട്. - 678001 (0491- 2501505) പകർപ്പ്.

1. എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ, മലമ്പുഴ.
2. സുപ്രണ്ടിംഗ് എഞ്ചിനീയർ, ശിരുവാണി പ്രോജക്ട് സർക്കിൾ ഓഫീസ്, ചുണ്ണാമ്പുത്തറ.
3. എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, മൈൻ ഇറിഗേഷൻ ഡിവിഷൻ, പാലക്കാട്.
4. അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സബ് ഡിവിഷൻ, ചാലക്കുടി, അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ, ഇലക്ട്രിക്കൽ സെക്ഷൻ, മലമ്പുഴ എന്നിവരുടെ അറിവിലേക്കായി അയക്കുന്നു.
5. ടി പ്രസിഡൻ്റ്, ഗവൺമെൻ്റ് കോൺട്രാക്ട്സ് അസോസിയേഷൻ, താരേക്കാട്, പാലക്കാട്.
6. ടി പ്രസിഡൻ്റ്, ഗവൺമെൻ്റ് കോൺട്രാക്ട്സ് ഫെഡറേഷൻ, നെന്മാറ.
7. ഈ ഓഫീസിലെ ഹെഡ് ക്ലർക്ക്, ഡി.2. സെക്ഷൻ/ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ടേബിൾ.
8. നോട്ടീസ് ബോർഡ്.
9. അസിസ്റ്റന്റ് എഞ്ചിനീയർ, എം.പി. കനാൽ സെക്ഷൻ, പാലക്കാട്, എരിമയൂർ.